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Ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων σε φιλανθρωπικό 
δείπνο για την 25η επέτειο από την ίδρυση του 
σωματείου Αλκυονίδες
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρετανίας κ. Νικήτας παρέστη στο φιλανθρωπικό δείπνο που 
πραγματοποιήθηκε στον Άγιο Παντελεήμονα Harrow για την 
25η επέτειο από την ίδρυση του σωματείου Αλκυονίδες.

Την εκδήλωση, η οποία έλαβε χώρα στις 13 Μαΐου 2023,  τίμησαν με την παρουσία 
τους ο Εξοχότατος Ύπατος Αρμοστής κος Κακουρής, ο Αναπληρωτής Υ.Α. Κος 
Μιλτιάδης, ο Έντιμος Πρόξενος κος Οδυσσέως, ο Επίτιμος Πρόξενος της Ελλάδος 
Κος Φιλιππίδης, ο Πρωτοπρ. Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, Ιερατικώς 
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Προϊστάμενος του Ιερού Ναού, Κληρικοί της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, ο Πρόεδρος της 
κοινότητας Αγίου Παντελεήμονος Δρ. Προκοπίου, η κα Georgina Δημοπούλου από 
το Ίδρυμα Α. Γ. Λεβέντη, αξιότιμοι ηγέτες της κοινότητας και φίλοι του σωματείου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Νικήτας, με μια πολύ συγκινητική ομιλία, επαίνεσε τις 
εθελόντριες και υποσχέθηκε ότι θα συνεχίσει να στηρίζει το έργο του σωματείου 
των Αλκυονίδων Η.Β και θα εισηγηθεί την συλλογή χρημάτων από όλες τις 
εκκλησίες με έναν ετήσιο έρανο. Η οικονομική στήριξη που έχει ήδη παράσχει προς 
το έργο του σωματείου Αλκυονίδες Η.Β θα διατεθεί για τις ανάγκες των ασθενών.

Ο Ύπατος Αρμοστής, εξήρε το έργο του σωματείου, του οποίου είναι προστάτης, 
και τη μεγάλη προσφορά των εθελοντών προς τον συνάνθρωπο στην κρίσιμη ώρα 
της ζωής του, κυρίως ασθενείς που στέλνονται από την κυβέρνηση της Κύπρου σε 
νοσοκομεία του Λονδίνου, όταν η θεραπεία δεν μπορεί να γίνει στην Κύπρο. Η 
κυβέρνηση καλύπτει τα τεράστια ιατρικά έξοδα.

Η ιδρυτής πρόεδρος, Μαρί Παρισινού-Nicholsby ανέφερε στην ομιλία της ότι η 
στήριξη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Νικήτα μάς δίνει δύναμη. Ο 
εθελοντισμός ενδυναμώνει την κοινότητα και η προσφορά ζεσταίνει την καρδιά 
και φέρνει ελπίδα.
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